

## 血癌医学无解 修大法奇迹彰显

### ——法轮大法祛病健身显奇效系列故事

【明慧网】白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。

血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。其中一些罹患血癌的病患，因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。

#### ■ 耄耋老母亲白血病濒死 炼功一周起死回生

庞有原是北京市朝阳区洼里乡政府（现奥运村街道办事处）规划办公室主任，后任北京市旭日房地产有限责任公司经理。

一九九八年，因单位工程部经理介绍，庞有知道了法轮功。因从小受中共无神论的灌输，他根本不相信有佛、道、神，也不认同修炼。但还是将工程部经理推荐的《转法轮》拿回家里。他姐姐看到后，幸运地走上了修炼法轮大法的路。

那时候，庞有的工作、家庭可谓“春风得意”。但不幸的是，一九九七年庞有的母亲经 361 医院和人民医院鉴定患有慢性淋巴白血病。母亲住院化疗，白血球达十多万，肚子特别大，浑身没有一点血色。几大医院救治无效，都劝她回家。无奈，家人开始准备后事。回家后，老人什么都吃不了，需要吸氧，日夜无法离人，几个儿女轮流值班。

一九九八年，庞有的姐姐劝母亲炼法轮功，给她放了炼功音乐。庞母很久以来第一次不用输液，不用吸氧，踏踏实实睡了一宿觉。庞母开始学炼功动作，并听大法师父的讲法录音。之后，她连续睡了三天三夜，不吃不喝。家人担心，隔几个小时拨拉庞母一下，她只是抬手摆摆，说句“我没事”。

三天后，庞母起来了，说：“我没事了！我已经是正常人



▲ 庞有和他的家人

了！”年近八十、等死的老母亲，炼功刚刚一周，就这样奇迹般地康复。之后，老人可以给家人做饭，做家务；走三、五里地都觉得很轻松。

庞有的母亲绝处逢生，这神话般的奇迹震惊了亲朋好友和周围的人。不少人因此相信法轮大法，并走入大法修炼。庞有也从此踏上了法轮大法的修炼之路。

庞有是房地产开发公司经理，是乡亲和业界朋友赞叹的好人，却因坚持修炼法轮功屡遭中共残酷迫害，陷冤狱近十三年。

#### ■ 患血癌身处绝境 修大法枯木逢春

罗淑芝，今年七十二岁，辽宁省朝阳市七道泉子镇西三家村村民。一九九四年，罗淑芝四十九岁的时候，她觉得身体没有力气，牙经常出血，只想吃凉东西才能好受一些。一位乡村大夫说，这种情况可能是白血病，建议她到大医院去检查。

罗淑芝在朝阳市妇婴（中心）医院检查后，被确诊为慢性白血病

（即血癌）。罗淑芝吃了些中药后，根本不见效。因家中不富裕，没有经济条件治疗，罗淑芝每天都在痛苦中，只能靠吃冰块暂时缓解，维持着生命。在这样的日子里，她熬了两年。

后来，一位邻村的好心人看到罗淑芝痛苦的样子，对她说：“看你整天这个样子挺难受的，你炼炼法轮功吧！”当时罗淑芝想：“能管用吗？医院都治不好，炼功就能炼好？”可又实在没有别的办法让她减轻痛苦，她抱着试试看的想法，开始炼了法轮功。

随着她按照法轮大法真、善、忍的标准严格要求自己做个好人，法轮大法的超常真的在罗淑芝身上展现了。不知不觉中，她的白血病不翼而飞，再也不想吃冰块了，并且身体一身轻松。

炼功至今，罗淑芝没吃过一片药，也给她家里减轻了很多经济负担。同时，她还能在家里分担一些家务活和农活。是法轮大法救了她，给了她第二次生命。

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5,700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。

# 湖南郴州市桂东县各乡镇法轮功学员长期遭骚扰

【明慧网】湖南省郴州市桂东县各乡镇法轮功学员长期遭骚扰，恶人用各种方法诋毁、胁迫法轮功学员放弃正信与修炼，从而达到他们所谓对法轮功“清零”“转化”的目的。据悉，2023年上半年桂东县乡部份法轮功学员，遭到县610国保伙同当地派出所及乡镇政府、村委会相关人员不同程度的骚扰、迫害。部份案例如下：

## 1、普乐镇郭倡材遭骚扰

今年3月1日，5月18日，警察和便衣二次开警车（一次5人、另一次2人），拿着文书夹闯到普乐镇杨岭村郭倡材家进行骚扰，他们从不通报单位和个人任何信息及任何法律文件。其中，村委刘为珍，自她上任村委以来，多年来积极配合迫害指令，譬如打探郭倡材在不在家。郭倡材给她讲法轮功真相，她置若罔闻、全然不顾。



## 2、寨前镇的情况

县610与派出所镇村基层干部人员用他们惯用的方法进行骚扰，如利用学员的亲人、邻居或者同组居民做学员已“清零”、“转化”的签名假证或在他们那“清零”文书中用学员名字签名。被骚扰的法轮功学员有黄存飞、邓爱由等。

## 3、新坊乡的情况

2023年5月中旬，当地派出所人员到广东李秀华的儿子家（李秀华当时在那里帮忙带孙子）进行骚扰，以对子孙前途不利的株连迫害威胁李秀华放弃修炼。李秀华在

老家是低保人员，4月中旬，李爱华接到镇干部电话骗到政府办公楼，以不放弃修炼就取消低保逼迫其签字。

## 4、大塘镇的情况

大塘镇东坡村新上任的辅警方泽斌，积极参与骚扰法轮功学员及家属，威胁若不听令，将剥夺学员本人及子孙在国家政策下应享的待遇、并取消应有的权利与待遇。如方泽斌和基层镇村干部于3月25日在法轮功学员吴运华家进行骚扰威胁，当天参与的还有大塘镇蛟龙村村委吴利娇。

## 5、被非法判刑迫害的学员

二零二零年，普乐镇杨岭村龙脑组的青年法轮功学员方演义刚毕业，到新疆电力单位上班，因讲法轮功真相被单位及当地公检法构陷、非法判刑四年半。详情及目前关在新疆哪个监狱未知。◇

# 湖南省湘阴县法轮功学员肖志美被非法关押在拘留所

【明慧网】湖南岳阳市湘阴县法轮功学员肖志群（65岁）、肖志美（59岁）俩姐妹，于2023年6月16日下午，到本县农村静河镇金兴村给世人发放大法真相资料，她们是分头发放的。

肖志美路遇两人，就迎上去给他们讲大法真相。然后给每人一份真相册子。他们都乐意地接了，其中一人是党员，也三退了，随即他们离开。

肖志美继续在那发放，刚发几户，突然来了几个人，其中一个人（他是村部专干周果）抓住肖志美的手，抢了她的包，大声地说：跟我到村委会去。肖志美马上给他们讲大法真相，劝他不要迫害善良，为你们好。他不但不听，还拿起手机打电话给镇里抓治安的王真（说是专门抓×教组织的，也是专门迫害法轮功的），说这里有散播法轮功传单的，快多叫几人来。

这时，肖志群正在另一处给世

人讲真相，送福音，王真带人朝向肖志群走来。最后，把俩姐妹强行带到村部。

到那后，肖志群、肖志美姐俩才知道村部就在旁边，而且6月16日那天下午，是开全村邪党党员大会的，镇里派了王真参加。先前那两人把真相册子拿到村部后，就给其他人看，才发生这突如其来的事情。

这时，王真报了警，半小时左右，本地樟树派出所周禹星带两辅警，开车到村部，把俩姐妹绑架到车上，扣上手铐，送往县治法大队非法关押、审问。

6月16日2点多，樟树派出所副所长、教导员等大概一共有8至10人左右对姐妹俩非法审问，同时，国保队长李智、教导员胡建辉也来了，他两人跟姐妹俩谈了几句话走了。在非法审问时，肖志群、肖志美姐俩正念正行，只讲大法真相，不配合他们要达到问话的

目的，其它时间一直沉默不语，最后是零口供。

晚十点多，周禹星和两辅警把肖志群、肖志美带到另一房间做照像、按手印、录口音等，最后电脑系统打不开，就没做。随后，他们三人把肖志群、肖志美姐俩带到县三医院、人民医院做身体检查。

6月17日上午，姐妹俩被强行照像、按手印、鞋子码数、左右脚踩仪器、录口音等。所有这一切都是为进一步迫害法轮功学员姐妹俩的。

6月17日12点多，一名警察拿一张公安行政处罚决定书给肖志群、肖志美姐俩宣读了，对肖志群，肖志美非法行政拘留十五天，要她俩签字，她俩都没签。

6月17日下午一点左右，肖志群、肖志美姐俩被非法送往县拘留所。肖志群因血压高达108至214，拘留所拒收，当时回家。肖志美现被非法关押在拘留所。◇